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Interruptor de llave completo con dispositivo contra manipulaciones. Disponible con un contacto (LSELE-001) o dos contactos (LSELE-002), con los contactos compartidos separados para permitir el funcionamiento de dos dispositivos automáticos diferentes. Su diseño y la selección de materiales se han considerado con sumo esmero; es especialmente seguro contra manipulaciones gracias a un mecanismo de bloqueo de tipo émbolo. 

El panel frontal permite personalizarlo de múltiples maneras. 

Su construcción lo hace resistente a los agentes atmosféricos y permite su montaje en paredes o metal haciendo un agujero en la pared con una sierra perforadora de ∅ 60 mm. 

1) Caja embutida ∅ 60 ABS 

2) Placa de apoyo para el cuerpo interno

3) Cilindro de llave Meroni 

4) Llave Meroni 

5) Leva 

6) Resorte de acero inoxidable 

7) Circuito impreso con 

microinterruptor 10 A 250 V 

Instalación 
Fije la caja de interruptor de ABS y disponga los cables eléctricos dentro de la caja. Conecte los cables según el esquema de conexiones. Inserte el panel frontal girando la llave y fijándolo con los tornillos suministrados. 

	Especificaciones técnicas


	Esquema de conexiones

	• Caja: plástico ABS 

• Panel frontal: plástico ABS a prueba de golpes 

• Contactos de microinterruptor: NC- NO 10 A 250 V 

• Cilindro de llave de tipo émbolo


	Microinterruptores

Contacto NO

Contacto compartido

Contacto NC

Contacto compartido

Contacto NO



Dimensiones totales
Accesorios
N SEL Soporte de aluminio, altura = 100 
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Interrupteur à clé complet avec dispositif anti-manipulation. Disponible avec un (LSELE-001) ou deux contacts (LSELE-002), avec les contacts partagés séparés pour permettre le fonctionnement de deux dispositifs automatiques différents. Son design et ses matériaux ont été soigneusement étudiés pour le rendre tout particulièrement sûr contre les manipulations grâce à un mécanisme de verrouillage de type piston. 

Le panneau frontal autorise de multiples personnalisations. 

Sa construction le rend résistant aux agents atmosphériques et permet un montage sur parois ou métal en perçant la paroi avec une foreuse de ∅ 60 mm. 

1) Boîtier embouti ∅ 60 ABS 

2) Plaque d'appui pour le corps interne

3) Cylindre de clé Meroni 

4) Clé Meroni 

5) Came 

6) Ressort en acier inoxydable 

7) Circuit imprimé avec 

micro-interrupteur 10 A 250 V 

Installation 
Fixer le boîtier ABS d'interrupteur et disposer les fils électriques dans le boîtier. Effectuer les raccordements comme le montre le schéma de câblage. Insérer le panneau frontal en tournant la clé et le fixer avec les vis fournies. 

	Spécifications techniques


	Schéma de câblage

	• Boîtier : plastique ABS 

• Panneau frontal : plastique ABS antichoc 

• Contacts micro : NC- NO 10 A 250 V 

• Cylindre à piston


	Micro-interrupteurs

Contact NO

Contact partagé

Contact NC

Contact partagé

Contact NO



Encombrement
Accessoires
N SEL Support aluminium, hauteur = 100 

	Einbau-Schlüsselschalter 
LSELE 
	Montageanleitung
Einbau-Schlüsselschalter
Rev. 00-01 
IST_A5010-11GB_0101 




Kompletter Schlüsselschalter mit Manipulationsschutz. Lieferbar mit einem Kontakt (LSELE-001) oder zwei Kontakten (LSELE-002), mit getrennten gemeinsamen Kontakten, um den Betrieb von zwei verschiedenen automatischen Vorrichtungen zu ermöglichen. Das Design und die Auswahl der Materialien wurden mit großer Sorgfalt vorgenommen. Dank eines Blockierungsmechanismus Typ Kolben, ist dieser Schalter besonders manipulationssicher.  

Die Vorderseite bietet vielfache Möglichkeiten zur Personalisierung.  

Seine Konstruktion verleiht im Witterungsfestigkeit und ermöglich seine Montage an Wänden oder Metall, indem man mit einer Stichsäge ein Loch mit einem Durchmesser von  ∅ 60 mm schneidet.  

1) Einbaugehäuse ∅ 60 ABS 

2) Auflageplatte für den Innenkörper

3) Meroni  Schließzylinder

4) Meroni Schlüssel

5) Nocken 

6) Edelstahlfeder

7) Druckschaltung mit

Mikroschalter 10 A 250 V 

Montage 
Befestigen Sie das Schaltergehäuse aus ABS-Kunststoff und ordnen Sie die Kabel im Innern des Gehäuses an. Schließen Sie die Kabel gemäß des Anschlussschemas an. Setzen Sie die Vorderabdeckung auf, indem Sie den Schlüssel drehen und schrauben Sie sie mit den mitgelieferten Schrauben fest.   

	Technische Spezifizierungen


	Anschlussschema

	• Gehäuse: ABS-Kunststoff 

• Vorderabdeckung: schlagfester ABS-Kunststoff

• Kontakte des Mikroschalters: NC- NO 10 A 250 V 

• Schließzylinder Typ Kolben


	Mikroschalter

Kontakt NO

Gemeinsamer Kontakt

Kontakt  NC

Gemeinsamer Kontakt

Kontakt NO



Gesamtabmessungen 
Zubehör
N SEL Aluminiumhalterung, Höhe = 100 
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Interruptor de chave completo com dispositivo contra manipulações. Disponível com 1 contacto (LSELE-001) ou 2 contactos (LSELE-002), com os contactos compartidos separados para permitir o funcionamento de dois dispositivos automáticos diferentes. O design e a selecção de materiais foram realizados com grande esmero; especialmente seguro contra manipulações graças a um mecanismo de bloqueio de tipo êmbolo. 

O painel frontal permite o personalizar de múltiplas maneiras. 

A sua construção o faz resistente aos agentes atmosféricos e permite a sua montagem em paredes ou metal fazendo um orifício na parede com uma serra de perfurar de ∅ 60 mm. 

1) Caixa engastada ∅ 60 ABS 

2) Placa de apoio para o corpo interno

3) Cilindro de chave Meroni 

4) Chave Meroni 

5) Came 

6) Mola em aço inoxidável 

7) Circuito impresso com 

microinterruptor 10 A 250 V 

Instalação
Fixe a caixa de interruptor de ABS e distribua os cabos eléctricos dentro da caixa. Ligue os cabos segundo o esquema de ligações. Insira o painel frontal virando a chave e fixando-o com os parafusos fornecidos. 

	Especificações técnicas


	Esquema de ligações

	• Caixa: plástico ABS 

• Painel frontal: plástico ABS à prova de choques 

• Contactos de microinterruptor: NC- NO 10 A 250 V 

• Cilindro de chave de tipo êmbolo


	Microinterruptores

Contacto NO

Contacto compartido

Contacto NC

Contacto compartido

Contacto NO



Dimensões totais
Acessórios
N SEL Suporte de alumínio, altura = 100 


